_ Comportamiento de la materia - Guia 1.9.
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UN MOL de cualquier elemento contiene el mismo ndmero
de particulas, pero su masa depende del elemento de que
se trate

1 mol (de atomos) de C
6,022+ 10% atomos de C
Sumasaes 120¢g

I mol (de moléculas) de O,
6,022 - 10% moléculas de O,
Sumasa es 32,0 g

I mol (de moléculas) de CO,
6,022-10% i—¥» 6,022 10** moléculas de CO,
- Sumasaes 44,0 g
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| 1. (Cudntos moles estan contenidos en cada una de las siguientes cantidades?

a) 5,25 x 1020 dtomos de Cu

b) 1,25 x 1015 moléculas de NH3

1. (Cuéles son las variables que influyen en el comportamiento de los gases?

a) ;,Cudntos dtomos de He en 3,5 mol?

b) ,Cudntas moléculas de H20 en 1 mol de H20?

¢) ,Cudntos dtomos de oxigeno en 3,5 mol?

| 3. Complete la tabla.

. Resultado de la
Cantidad de Masa atémica multiplicacién entre itado Final
atomos que (g/mol) cantidad de 4tomos y LIRS
forman la molécula Su masa atémica
C=1
| CARBON
(CH,) = —  ATOM H=4
4 HYDROGEN
ATOMS
L
=+ C=6
(C,H,0,) =, 12 nyoroseN
\ ATOMS
& 0XYGEN
ATOMS H=12
0= 6
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--------------- -( Resultados: ]—---------------"

L \
a) R = 8,7 x 10-4 mol

b) R = 2,08 x 10-9 mol

2.
a) R = 2,1 x1024 atomos

b) R = 6,02 x 1023 moléculas

¢) R =421 x 1024 atomos
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3. Resultado de la
(’:antidad de Masa atémica multiplicacién entre Resultado Final
atomos que (g/mol) cantidad de atomos y AR
forman la molécula T
c=1 12 (x12) = 12
16 g/mol
H=4 1 (x4)= 4
C=¢6 12 (6x12) = 72
H=12 1 (12x1) = 12 180 g/mol
o= 6 16 (6x16) = 96
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